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Tema 7. (II) Ecuaciones de segundo grado        Autoevaluación 
  

1. Asocia, entre los valores que se indican, las soluciones de las ecuaciones siguientes: 

 a) 0652  xx  → x = 1; x = 2; x = 6; x = 0. 

 x = 1: 1
2
 +5 · 1 – 6 = 0  x = 1 es sol.  x = 2: 2

2
 + 5 · 2 – 6 ≠ 0  x = 2 no es sol. 

 

 b) 0862  xx  → x = 1; x = 2; x = 0; x = 4. 

 

 

 c) 042  xx  → x = 1; x = 2; x = 0; x = 4. 

 

 

 d) 0492 x  → x = 6; x = 7; x = 0; x = 7. 

 

 

 

2. Halla las soluciones de las siguientes ecuaciones de segundo grado: 

 a) 022  xx   

 b) 2 6 9 0x x     

c) 2 7 10 0x x     

d) 02463 2  xx   

 

3. Halla las soluciones de las siguientes ecuaciones incompletas: 

 a) 02  xx   

 b) 062  xx   

c) 082 2  xx   

d) 063 2  xx   

 

4. Halla las soluciones de las siguientes ecuaciones incompletas: 

 a) 012 x   

 b) 01002 x   

c) 0722 2 x   

d) 0483 2 x   
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5. Las siguientes ecuaciones está desordenadas. Ordénalas antes de resolverlas. 

a) 122  xx   

b) xx 692    

c) 144130 2  x   

d) 25 xx    

 

 

6. Opera las siguientes expresiones algebraicas y después resuelve la ecuación obtenida. 

a) 3
2

2 
x

x   

b) 6)5( xx    

c) 2
1


x
x   

d) 75)3)·(1(  xxx   

 

 

7. El producto de dos números enteros consecutivos es 72. Plantea una ecuación de segundo 

grado para hallarlos. ¿De qué números se trata? 

 

 

 

8. El área de un rectángulo es 391 dam
2
. Si la base es 6 decámetros (dam) 

más larga que ancha, ¿cuánto mide de larga y cuánto de ancha?  

 

 

 

 

 

 

Soluciones: 

1. a)  x = 1; x = 6. b) x = 2; x = 4. c) x = 0; x = 4. d) x = 7; x = 7. 

2. a)  x = 1; x = 2. b) x = 3, doble. c) x = 2; x = 5. d) x = 2; x = 4. 

3. a)  x = 0; x = 1. b) x = 0; x = 6. c) x = 0; x = 4. d) x = 0; x = 2. 

4. a) x = 1; x = 1. b) x = 10; x = 10. c) x = 6; x = 6. d) x = 4; x = 4. 

5. a) x = 3; x = 4. b) x = 3, doble. c) x = 6; x = 6. d) x = 0; x = 5. 

6. a) x = 3/2; x = 2. b) x = 1; x = 6. c) x = 1, doble. d) x = 2; x = 5. 

7. x = 9 y x = 8; x = 8 y x = 9.  8. 23 × 17 dam. 


